



В Волгоградской области обвиняемые в незаконном отстреле редких животных признали вину и возместили причиненный преступлением ущерб

Николаевским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области продолжается расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя и его 47-летнего приятеля. Им инкриминируется совершение преступления, предусмотренного ч.3 ст.258.1 УК РФ (незаконный оборот особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Напомним, в середине августа текущего года приятели на автомобиле «УАЗ» отправились на сельскохозяйственные поля, расположенные между посёлками Степной и Катричев Быковского района Волгоградской области, где увидели стадо сайгаков. Будучи вооруженными охотничьим ружьем, они стали отстреливать занесенных в Красную книгу диких животных, убив 10 особей. Ущерб, причиненный в результате преступной деятельности подозреваемых, оценивается в 1 миллион 800 тысяч рублей.

В настоящее время фигурантам уголовного дела предъявлено обвинение. В ходе допроса сообщники полностью признали свою вину в содеянном и в полном объеме возместили причиненный в результате совершенного преступления ущерб. По окончании производства судебных экспертиз расследование уголовного дела будет завершено.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области



15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1620046>